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ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 
CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO 
CACS/FUNDEB. Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e três , reuniram-se as 
dezessete horas e trinta minutos, em uma das dependências da Secretaria Municipal de 
Educação, Esportes e Cultura os seguintes conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, 
Coordenadora Pedagógica, Maria Heloísa Cruz Ramos Cavaretto da Silva, Rivail dos Santos 
Oliveira, Viviane Aparecida Brandt Vallim Mendes Moro, Alessandra Elvira Simões Bento Oliveira, 
Carlos Gabriel Padro Luiz, Andrea Voltarelli Viana Pelissari, Jonatã Pereira Potge, Vanuza 
Cristina Pereira Martins, Nilsa Stanguini Teles, Cleire Rodrigues Ramos, Emily Rafaela da Silva 
Martins, Andrey da Silva Miguel, Eliana do Carmo da Silva Carvalho e Vera Lígia Kühl Martins de 
Oliveira, secretária, para a participação de reunião ordinária. A reunião foi conduzida pela 
professora Patrícia, que deu início a reunião agradecendo a presença de todos os presentes. A 
seguir foi entregue a apostila Guia Novo Fundeb - Perguntas e Respostas do Tribunal de Contas, 
onde os conselheiros foram orientados para que façam a leitura e posteriormente, tragam 
dúvidas, se houver. A seguir foram analisados os recursos creditados na conta do Fundeb e os 
gastos referente a folha de pagamento até o último dia do mês de março, considerando 
principalmente os índices atingidos nos recursos destinados ao 70% (setenta por cento). 
Também foi comentado sobre o aumento per capita dos recursos do PNAE, conforme 
estabelecido no informe nº 02 do FNDE. Com relação ao Plano de Carreira, lei nº 3.334, aprovado 
em 08 de maio de 2023, foi informado que as escolas já estão indicando os professores para 
formarem a comissão permanente de gestão do quadro do magistério, que será instituída na 
próxima semana, sendo assim o primeiro passo do cronograma estipulado para a organização 
do referido Plano de Carreira. Logo depois, vai ser dado o início para o realinhamento dos 
professores substitutos e dos professores de apoio à Educação Básica. Foi comentado também 
que vai ser dado início a reforma da EMEB Chapeuzinho Vermelho que será a partir do primeiro 
dia do mês de junho. A reforma da EMEB Clarice Motta Moro está em processo adiantado e que 
faltam poucos brinquedos para a finalização dos parquinhos. A senhora Patrícia, comentou sobre 
as peças de teatro que o município tem recebido em parceria com diversas empresas, sem 
custos para a administração e a importância de proporcionar aos alunos momentos culturais, 
visto que a maioria dos nossos alunos não tem oportunidade de participar de eventos culturais 
com seus familiares. Por fim a senhora Patrícia, comentou que as escolas Joaquim Giraldi, 
Leonor Conti Elias estão recebendo uma Cinemateca, composta por projetor, home theater, tela 
retrátil, oitenta exemplares de livros infantis, dez exemplares de livros infantis em braile, quarenta 
exemplares de dvds de filmes infantis e uma estrutura para a composição da cinemateca que 
será entregue no dia 16 de junho pela empresa Renovias, que faz parte do Projeto Cine Leitura 
(PROAC 21.0004) doados para instituições sem fins lucrativos e/ou espaços culturais públicos, 
beneficiando crianças de 06 a 12 anos, por meio do fomento e da difusão da l'iteratura~e do 
audiovisual. Nada mais havendo a tratar, a professora Patrícia, deu por encerrada a reunião, e 
eu, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretaria, lavrei a ata que depois de lida e achada 
conforme vai por todos assinada. Aguaí, 31 de maio de 2023. J2c~ ·;;:::: / ~~· ~ 7f7/ 
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